 Unit 3 How many? 第二课时 

一、教学内容：
Fun time ,Cartoon time.

二、教学目标:

1.复习巩固数字类词汇及句型Do you have any…?How many…do you have? What do you have?并能综合运用。
2.三会掌握词汇：box、 table tennis、 but

3.学生通过调查，学会用英语了解他人的物品，并借此给他人提供帮助。
4.能明白Cartoon time 的幽默之处。
三、教学重难点:
1.能初步听懂、会说、会读、会运用本单元句型：How many…do you have? /What do you have? I have… /Can I…？
2.能明白Cartoon time 的幽默之处。
四、教具准备：
1.教学卡片和多媒体（PPT）。


2.教学挂图。
五、教学过程:

Step 1: Greetings and warming up

1.Sing a song.

2.Play games: Look and say. 

How many…can you see?

( 揭题：Today let’s go on with Unit3 How many? )

Step2: Revision.

 Story time

1.Read the story 

2.Dub the story 

3.Act the story

比一比，赛一赛，哪一小组演得更好。
Step 3: Presentation.

1. Fun time

(1)Do a survey.

出示Fun time 的光盘内容- Do a survey.

A:Do you have any ...？
B:Yes/No.

A：What do you have?

B: I have some stickers.

A: How many stickers do you have?

B：I have eighteen stickers.

(2)Show the survey.

a.老师展示调查结果。
b.学生展示调查结果。
2.Cartoon time

T:I know you have some balls.And Bobby has some balls too.

               Learn：table tennis    

(1)Watch and answer.

a.How many balls does he have?

b.Can he play table tennis?

  Let’s watch the cartoon and choose the answers.

(2)Checkout the answers.

           Learn： box 、 but 

(3)What does‘I can do this.’mean ?

(4)Let’s predict.

What will Sam say? 

(5)Let’s read the cartoon.

逐图跟读，注意语音语调。让学生可以加上自己的表情和动作。
(6)Let’s dub the cartoon.

(7)Let’s act the cartoon.

Step 4: Show the picture books.----How many?

T:Bobby can play with so many balls.That is interesting! 

Today I have another interesting story.

Step 5: Homework

1.Read the cartoon after the tape more than three times.

      2.Spell and remember the numbers from 1 to 19.

板书设计：
Unit 3 How many?

-What do you have?                 

                      -I have  …

-How many … do you have？
-I have  …

教学反思：
刚刚进入四年级的孩子，英语基础不是很好，语感也不是很强，但是学习气氛很好。好学并且对游戏特别感兴趣，也有很浓的竞争意识。在设计活动时，我力求通过多样化的操练和多彩的游戏，激活学生思维的兴奋点，培养学生浓厚的学习兴趣和自主学习的能力。
所谓“施教之功，贵在导入”。我认为英语课的设计应着眼于学生的兴趣，在教学的最初阶段就牢牢地把握住学生的兴趣点，创设情境使学生对下面的内容充满期待。在导入热身的环节，我设计了大量的游戏活动、思维活动、竞赛活动和任务活动，让学生在玩中学、学中玩，为整节课营造了一个轻松和谐快乐的学习氛围。本节课的设计仅仅围绕“How  many…?  ”这一内容力求密集、快速地进行，充分提高英语的使用率，促使学生对已有的知识广泛联系、综合运用，既体现了交际性，又能引发学生的求知欲，做到多而不乱、杂而有序、环环相扣。
在课堂教学中，我尝试无错原则，坚持以表扬鼓励为主。对学生的每一次回答我都不吝啬自己的赞扬："Good！Very good！Great！Wonderful！"对基础稍差，一时答不上来的学生，我会小声的给一些提示，等他答上来时，我用手势"V"表示对他克服困难取得成功的祝贺；对学习优秀，回答有创意的学生，我总是先伸出大拇指表示对他创意表现的高度赞赏，并适时说一声"praise!"让孩子们树立信心。
改进措施：虽然接手这个班将近一个月了，平时也比较坚持以表扬鼓励为主。但我还是对小部分学生的了解不够。很明显在教学过程中优秀的学生能积极参与，但有一小部分学生就显得信心不足，不敢轻易开口尝试，所以我应该在课前先帮助他们熟练对How many？的表达。让他们在课堂上也能大胆的参与进来，而不是作为一个旁观者。如何提高英语学习的趣味性，如何改进教学方式以提高教学的效率，值得我深思。
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